
ДОППЕЛЬГЕРЦ АКТИВ вітаміни для діабетиків таблетки  №30

Склад: Вітамін Е, Вітамін В 12, Біотин, Вітамін С, Фолієва кислота, Вітамін В 6, Вітамін В
1, Пантотенат кальцію, Нікотинамід,  Вітамін В 2,  Хром, Магній,  Селен, Цинк. Допоміжні
речовини:  мікрокристалічна  целюлоза,  рисовий  крохмаль,  моно-  та  дигліцериди
длінноцепочечение  жирних  кислот,  кремнію  діоксид  амфотерний,  гіпромелоза,  розчин
шелаку,  гуміарабік,  магнію стеарат,  титану діоксид,  тальк,  гліцерин,  оксид заліза  жовтий,
кальцію цикламат 

Форма випуску: Таблетки №30

Виробник: QUEISSER PHARMA GMBH/Німеччина

Торгова марка: Doppelherz

Показання до застосування: Доппельгерц  актив Вітаміни для хворих на діабет.
Спеціально розроблений комплекс вітамінів та мінеральних речовин для хворих на цукровий
діабет.
Вітаміни беруть участь у всіх процесах обміну речовин , підвищуючи стійкість організму до
несприятливих  зовнішніх  факторі,  мікроорганізмів  та  вірусів.  Недостатнє  надходження
вітамінів та мінеральних речовин в організм хворого на цукровий діабет - це один з факторів
ризику виникнення серйозних ускладнень, в першу чергу таких , як ретинопатія (ураження
судин  сітківки)  та  полінейропатія  (ураження  судин  нирок).  Інша  часте  ускладнення
цукрового діабету - поразка периферичної нервової системи (нейропатії ).
Більшість  вітамінів  не  накопичуються  в  організмі,  тому  хворим,  страждаючим цукровим
діабетом,  необхідний регулярний прийом препаратів,  що містять вітаміни і різні макро-та
мікроелементи.  Надходження  достатньої  кількості  вітамінів  сприяє  зміцненню  організму,
покращуючи його імунну систему,  та попереджаючи виникненню ускладнень.  Спеціально
розроблений  для  хворих  на  цукровий  діабет  вітамінно-мінеральний  комплекс  містить  10
життєво важливих вітамінів, а також цинк, хром, селен та магній.
Для попередження розвитку ускладнень;
Для корекції порушень обміну речовин у хворих на цукровий діабет ;
Для  поповнення  нестачі  вітамінів  і  мінеральних  речовин  навіть  при  дотриманні  суворої
дієти;
Для відновлення організму і поліпшення стану після перенесених захворювань ;
Для поліпшення загального самопочуття.

Спосіб вживання:  Дорослим та дітям старше 12 років по 1 таблетці на день під час їжі.
Тривалість прийому 2 місяці

Особливості застосування: Підвищена чутливість до окремих компонентів препарату.

Показання для хворих на цукровий діабет: 1 таблетка містить 0,01 хлібних одиниць.

Термін придатності: 3 роки від  дати виробництва.



Умови зберігання: Препарат  слід зберігати в сухому місці при температурі не вище 25 °C.


